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=33 mA

[y

LSeAUsTHINARAENINBSAUBTNMDS Ve vasgavhauasudadianringy

Ve = Ve - IcRc (3.20)

WAUAT Ve = 12V, Re = 1 kQ Uae /- = 3.3 mA
Vee =12V - (3.3 mA x 1 kQ) (3.21)

=87V

3.2.2 2995 lUALUULUNLTIAY (Voltage-divider bias circuit)

U 3.7 (n) wanssesludansudame suuunlausesiudessnoudefasumiu
R, waz R, mihdiuUsuseiulusalifunsiudames Q, wazisiuniu R ﬁumz‘ﬁ'gﬂﬁ' 3.7 (v)
AR 11993 lUSANI LT AR OS LUV LIS LB EIF e unIY Ry Wisdurluaees Fsmslusansas
Snwaizineasaziiadosamd 1iesanieasiinistdeundunuuaunIusidiuny Re us
Snsveneversasaztosninasludauuuliline R Fan1smsnsvenevesasaznaily

unn 4
T =V
A
T =EEAVA
e
R P
‘ \T_ \\2
Vs = IRy
v, R (n)
- Yerg Ny 3UN 3.7 (n) 2995ludanuuntausaiu wag (v) 21asludaiuunianssiuuazdl Ry
0. 41 N153AT1ENASLUTAYII 2 2995 LADIUNUIDIATUBUNAVDIINIIAIEIIDT
U L ifleuiAsewuuindtu JUN 3.8 wanaieasludaiiie ufisannei3veanidueedinsludanuuius
WSIAU BAUUTIRUNITU Vy, AU
)
S -/
1 F\f/ »G] W \/ - O \/

(3.22)
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b
Q

Vi —=—

JUN 3.8 29asludaniiieuifessngTsva ity
LAZAIANUATUNIUVIDBNVDIIATAIULALWNINY Rype, WINAU

R.R
RTh = 12 (323)
R, +R,

nszuauanttlun1sluda () muiulaanaunis

), =—2 (3.24)
RTh
WATVNNTELARDAANLADS - AIUAUNNT
lc = Blg (3.25)

[y

LS9AUSTNIN AeadnmasiUBlawmes Ve vosgavnauasumualiainaunis
VCE = VCC - /CRC (326)
A298199 3.3 AMvualvnsudamesvila NPN Tuguil 3.9 81 B = 100 v 1, I uag Ve

n) 3891 MnTTLa [, MIEITNTINU FuF19vINTIALTIPUITulAINENAS

v, = Ve (3.27)
R, TR,

300kS82
= X 10V (3.28)

500kS2 + 300kS2

Vin
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_ VCC = 10 \/_
R, RS 3 kQ
500 kQ
Q
R, S 300 kQ

(n)
UM 3.9 (1) 2995l UBARUULUILTIAY hay (1) 2995 LlUdauuuLUsssnuLagil Ry

=375V

LAYAIANUATUNIUVIDBNVDIIATA UL INY Ry, AU

| O

RlRZ
B - Ry =—12— (3.29)
0V T Sha RitR,
e
LWJI/\Q - 50052 X 300kS2 (3.30)
G2 o Th = :
SEA Ko ’ 500kS2 + 300kS2
= 187.5 kQ
N3UN 3.6 uanneasiudaniifieufsemedsvennitdu danseuauantdlunisluda ()
AuInleNaLNIs

jy =B (3.31)

375/ —0.7V
|, =———mm (3.32)
187.5kS2

= 16.26 pA
WAYYNNTEUAABALANABS - MEFNNNT

le = Pls (3.33)
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lc =100 x 16.26 pA (3.34)
= 1.626 mA

[y

LS9AUSTNIN AoadnmasiUBtawmes Ve vosgavinauasumumaliainaunis

/ Ve
VCE = VCC - /CRC (335)
=10 V - (1.626 mA x 3 kQ) (3.36)

=5122V
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